



Сотрудник следственного управления провел мастер-класс для студентов Академии ФСИН России



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Крютченко совместно с Председателем Общественного совета при следственном управлении, заслуженным профессором Института Академии ФСИН России по кафедре уголовного процесса и криминалистики Евгением Прысём провел предметно-процессуальный мастер-класс для студентов Института Академии на тему: «Производство следственных действий при совершении тяжких и особо тяжких преступлений».

Мастер-класс был направлен на мотивацию студентов к наиболее глубокому изучению юридических дисциплин, а также формирование высокого уровня правовой культуры и правосознания учащихся.

Следователь-криминалист рассказал об особенностях расследования тяжких и особо тяжких



преступлений, поделился своим практическим опытом. В ходе занятия были затронуты актуальные вопросы применения современных технических средств и межведомственного взаимодействия при расследовании преступлений указанной категории, сделан акцент на необходимости соблюдения принципа законности при производстве процессуальных действий.

В завершении мастер-класса Дмитрий Крютченко ответил на вопросы студентов.

Изображения



02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1763016>